

# День Матери

Мама – первое слово, которое произносит человек. У мамы добрые и ласковые руки, они всё умеют. У мамы самое доброе и верное сердце, оно ни к чему не остаётся равнодушным. И сколько б ни было человеку лет, нам всегда нужна мама, её ласка, её взгляд. И чем больше наша любовь к матери, тем радостнее и светлее жизнь. 25 ноября в нашей группе прошло праздничное мероприятие, посвященное самому важному дню для каждого человека – **Дню Мамы!**

Целью данного праздника являлось поддержание традиций, бережного отношения к матери, воспитание любви и уважения к ней, укрепление семейных традиций, теплых взаимоотношений в семье, желания доставлять радость близкому, родному человеку. Все мероприятия, приуроченные к празднику «День Матери», направлены на улучшение микроклимата в семьях, воспитание уважения и заботы, оказание бережного отношения, желания помочь и делать приятное маме, самому дорогому человеку на земле.



Дети проявили активное участие: выучили и рассказали стихи, спели песню, нарисовали портреты своих мам, подготовили подарки.



Мамы с удовольствием принимали участие в подвижных конкурсах, а в праздничной лотерее победили все и получили подарки.





В окончании праздника все станцевали веселый и зажигательный флешмоб.

Развлечение прошло в атмосфере нежности, добра и любви. От мероприятия все получили массу удовольствия и позитива!

Ребята подарили мамам подарки, приготовленные своими руками.



*Поздравляем всех мам  
С Днём Матери!*